فرم سند محضري
( مربوط به وثيقه ملكي)
اينجانب                           فرزند                    داراي شماره شناسنامه                صادره از                كدملي:   
بخش                         شهرستان                          متولد سال                ساكن شهر                   خيابان             
كوچه                                                                   پلاك                               تلفن                                       
كه براي انجام تحقيقات علمي در رشته                                                با استفاده از فرصت مطالعاتي عازم كشور                  
مي باشم. ضمن عقد خارج لازم متعهد مي‎شوم كليه دستورات و نظامات دولتي را رعايت نمايم و هيچگونه اقدامي كه خلاف شئون دولت جمهوري اسلامي ايران و مقررات جاري كشور باشد به عمل نياورم و بدون اجازه كتبي و قبلي دانشگاه متبوعه و وزارت علوم تحقيقات و فناوري دانشگاه محل تحقيق خود را تغيير ندهم و به طور مرتب گزارش تحقيقات انجام شده خود را به نحويكه در آئين‎نامه فرصت مطالعاتي عنوان شده به دانشگاه صنعتي اصفهان و دفتر امور پژوهشي وزارت علوم و تحقيقات و فناوري ارسال دارم و به محض اتمام دوره تحقيقات و يا هر موقع كه دانشگاه و يا وزارت علوم و تحقيقات و فناوري  مراجعت اينجانب را به ايران دستور دهد فوراً به كشور مراجعت نموده و سه برابر زمان استفاده از فرصت مطالعاتي در دانشگاه مربوطه خدمت نمايم چنانچه از انجام خدمت مورد تعهد استنكاف كنم و يا پس از شروع به كار به هر علتي كه از موسسه محل خدمت اخراج شوم و يا ترك تابعيت نموده و به ايران مراجعت ننمايم و به طور كلي برخلاف تعهداتي كه فوقاً اشاره شد و يا بر خلاف تعهداتي كه بر اساس آئين‎نامه فرصت مطالعاتي و ساير مقررات مربوط بر ذمه اينجانب مي‎باشد عمل نمايم، دانشگاه متبوعه و وزارت علوم، تحقيقات و فناوري در كليه موارد مذكور در اين سند و يا هر موقع مقتضي بداند حق ابطال گذرنامه‎ام را خواهند داشت و ضمناً مجاز است كه كليه هزينه‎ها و خسارات وارده را به ميزاني كه دانشگاه صنعتي اصفهان و وزارت علوم، تحقيقات و فناوري تشخيص دهد بپردازم. تشخيص دانشگاه و وزارت علوم، تحقيقات و فناوري راجع به وقوع تخلف و كيفيت و كميت و ميزان هزينه و خسارات قطعي،‌ غير قابل اعتراض و موجب صدور اجرائيه از طريق دفترخانه خواهد بود و چنانچه نشاني خود را تغيير دهم مراتب را فوراً به دفترخانه تنظيم كننده سند، دانشگاه صنعتي اصفهان و وزارت علوم، تحقيقات و فناوري اطلاع دهم والا كليه ابلاغات و اخطاريه‎ها به محل تعيين شده در سند رسمي و قطعي است .
آقاي:                           فرزند:                    شماره شناسنامه:                         صادره از:             كدملي:            
ساكن :        
مازاد/ تمامي  ششدانگ عرصه و اعيان و كليه حقوق و مبالغ متصوره:                                          ملك شماره:
واقع در بخش:                        شهرستان:                                            طبق سند مالكيت شماره:
صفحه:                            دفتر:                                كه به نام آقاي:                  
فرزند:                 صادر گرديده با كليه متعلقات در قبال مبلغ                                        ريال  
بابت حسن انجام تعهدات متعهد مرقوم نزد دانشگاه صنعتي اصفهان به رهن وثيقه قرارداد و متعهد مي‎گردد چنانچه منظور اصلي دانشگاه صنعتي اصفهان نسبت به مفاد سند حاضر عملي نگردد دانشگاه حق دارد بدون هيچگونه تشريفات و يا اعلام به دفترخانه در مورد تخلف از طريق صدور اجرائيه تا به ميزان (5/1) يك و نيم برابر كليه وجوه هزينه‎هاي (ريالي و ارزي)‌ پرداختي بابت وجه التزام و بابت ديون خسارات دولت وصول و دريافت نمايد و قبض كه شرط صحت رهن است از طرف مرتهن دانشگاه به عمل آيد و مورد رهن پس از قبض مرتهن مجدداَ به موجب همين سند به تصرف راهن داده شده كه جهت خود استيفا منافع نمايد و تمامي هزينه مورد رهن در مدت مرقوم به عهده راهن است و راهن حق ندارد قبل از فك رهن نسبت به مورد رهن به عنوان صلح حقوق و شرط وكالت و اقرار در مازاد و غير معامله ناقله يا منتج به نقل انجام دهد و هر قبيل تغيير يا اضافه ساختماني در مورد رهن صورت گيرد موثر در وثيقه دين نبوده و مانع از عمل بند 34 قانون ثبت بوسيله اجراي ثبت نخواهد بود و راهن بدون اجازه كتبي  دانشگاه صنعتي اصفهان حق واگذاري منافع مورد رهن را به غير ندارد و فك رهن موكول به اعلام كتبي دانشگاه مرقوم خواهد بود و ضمن عقد خارج لازم وثيقه گذار به دانشگاه وكالت تفويض نمود در صورتيكه مبلغ بدهي بيشتر از مبلغ مذكور باشد دانشگاه مختار بقيه مطالبات خود را به تشخيص امور مالي خود كه غيرقابل اعتراض خواهد بود از محل مورد وثيقه استيفا نمايد و آقاي / خانم                                     به نمايندگي از طرف دانشگاه صنعتي اصفهان اين سند را امضا مي‎نمايد.
محل امضا استفاده كننده از فرصت مطالعاتي                      محل امضا ضامن
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